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Остеоартроз (OA) у сучасній медицині набуває все більш зростаючу значимість як 
соціальна проблема. Основним патогенетичним механізмом розвитку O A є порушення 
метаболізму основної речовини суглобового хряща, що призводить до виникнення 
дегенеративних змін і протеогліканової недостатності. Сіалові кислоти та глікопротеїни -
показники, що, насамперед, характеризують запальний компонент, а маркерами, що 
відображають деструктивну складову патологічного процесу слугували сумарний вміст 
глікозаміногліканів (ГАГ) та хондороїтинсульфатів. 

Метою даного дослідження стало експериментальне вивчення деструктивно-
дистрофічних змін в суглобах щурів із системним стероїдним остеоартрозом під впливом 
експериментальної терапії композицією на основі комбінації доксицикліну гідрохлориду та 
глюкозаміну гідрохлориду у порівняні з референс-об'єктами. В експерименті були 
використані 70 білих безпородних щурів обох статей, яких випадковим чином розподіляли 
на 7 дослідних груп по 10 тварин у кожній: 1-інтактний контроль; 2-контрольна патологія; 
3- тварини, що одержували досліджувану композицію (1:2) у дозі ЕД40 44,86 мг/кг; 
4- тварини, що одержували глюкозаміну гідрохлорид в дозі ЕД40 29,83 мг/кг; 5-тварини, що 
одержували доксицикліну гідрохлорид у дозі ЕД40 15,03 мг/кг; 6-тварини, що одержували 
диклофенак натрію у дозі 8,0 мг/кг; 7-тварини, що одержували „Терафлекс" в 
умовнотерапевтичній дозі 50 мг/кг. За вмістом сіалових кислот зафіксовані достовірні 
відмінності досліджуваної композиції, що майже в 1,1 разу перевершували показники 
тварин, які отримували глюкозаміну гідрохлорид та доксициклін. Показники вмісту 
глікопротеїнів на фоні лікування композицією мали чітку тенденцію до нормалізації 
(інтактні тварини), вірогідно відрізнялися від тварин із групи контрольної патології та дещо 
поступалися лише тваринам, лікованим диклофенаком натрію. Хонроїтинсульфати на фоні 
лікування досліджуваною композицією знаходилися по завершенню лікування на рівні 
інтактних тварин, достовірно відрізнялися від нелікованих тварин з патологією та в 1,3 разу 
перевершували дані показники для тварин, лікованих диклофенаком натрію та в 1,2 разу -
показники тварин, які застосовували доксициклін. У експериментальній групі, в якій 
застосовували композицію, ГАГ вірогідно перевершували показники тварин усіх інших 
дослідних груп. Так, більш суттєвий нормалізуючий вплив тварини даної групи мали 
стосовно тварин, лікованих диклофенком натрію (перевершували у 1,3 разу) та у 1,2 разу -
стосовно тварин, які застосовували доксициклін. За вмістом сіалових кислот та 
хондроїтинсульфатів показники щурів групи, які одержували глюкозаміну гідрохлорид, 
знаходилися на рівні інтактного контролю. Доксицикліну гідрохлорид достовірно 
нормалізував вміст сіалових кислот та глікопротеїнів стосовно контрольних тварин, що 
підтверджує більш суттєвий вплив даного об'єкту на запальну складову розвитку патології. 
Застосування диклофенаку натрію сприяло переважно зниженню маркерних показників 
запалення, які знаходилися на рівні інтактних щурів. Дана група достовірно відрізнялася 
від контрольних тварин за вмістом сіалових кислот та глікопротеїнів. Застосування 
«Терафлексу» переважно сприяло нормалізації показників, що характеризують 
деструктивні зміни в суглобах. Динаміка відмінностей показників стосовно інтактного 
контролю та контрольної патології співпадала з такою для глюкозаміну гідрохлориду. 

Таким чином, можна зробити висновок про виражений сприятливий вплив 
композиції на біохімічні показники обміну хрящової і кісткової тканини, що виявляється в 
зниженні запального і дистрофічного процесів. 
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